

GRME VOJNA VEŽBA „SLOBODA 2019“ ODUŠEVILA

FOTO: TANJUG

Dominacija na kopnu... Najnovija borbeno vozila naše vojske



Moćni i u vazduhu... Helikopteri i avioni juče na nebu iznad Beograda



OVO JE PONOS SRBIJE

Demonstracija sile Na batajničkom vojnom aerodromu izveden je prikaz sposobnosti Vojske Srbije, a pored najnovijih borbenih vozila, prikazani su i helikopter „mi-17“, kao i avioni „mig 29“ i „supergaleb G4“

B. BOJIĆ - K. BLAGOVIĆ
redakcija@kurir-info.rs

U toku je protiteroristička akcija. Timovi specijalnih snaga prilaze objektima u kojima su teroristi. „Supergaleb G4“ pruža vatrenu podršku kopnenoj vojsci. Helikopteri „mi-17“ učestvuju u akciji borbenog traganja i spasavanja. Avioni tipa „orao“ napadaju objekat dejstva iz brišućeg leta. Nailaze i avioni „mig 29“... Ovo nije scenario nekog ratnog filma, već juče našnji prikaz sposobnosti Vojske Srbije „Sloboda 2019“ povodom obeležavanja 75-godišnjice oslobađanja Beograda u Drugom svetskom ratu.

OBELEŽENO 75 GODINA OD OSLOBADANJA BEOGRADA NA SPEKTAKULARAN NAČIN

Na vojnom aerodromu Batajnica „Pukovnik pilot Milenko Pavlović“ izvedena je vežba koja je obuhvatala uništavanje terorističke grupe upadom u objekte, borbeno traganje i spasavanje, vazduhoplovnu vatrenu podršku jedinicama kopnene vojske, prikaz operativnih sposobnosti lovačke avijacije... Svečanosti je prisustvovao državni vrh Srbije, predvođen predsednikom Srbije Aleksandrom Vučićem, delegacija iz Republike Srpske, kao i delegacija iz Ruske Federacije s premijerom Dmitrijem Medvedevom na čelu.

Prikaz sposobnosti VS izve-

• Na aerodromu su bila postavljena tri helikoptera „mi-17“ i jedan „Erbasov“ H-145M, koji su pre nekoliko dana stigli u Srbiju, ali oni nisu učestvovali u vežbi

• Od borbenih vozila, u defileu su učestvovali „Lazar 3“, borbeno vozilo HMMWV, „Nora“, „Miloš“

• Od naoružanja Ruske Federacije učestvuju helikopter „mi-35“ i tenk T-72

Vučić:
OCENA: VRLO DOBRO

Posle prikaza, prisutnima se obratio Aleksandar Vučić, predsednik Srbije i vrhovni komandant VS, koji je vežbu i spremnost vojnika ocenio sa „vrlo dobro“.

– Srbija će umeti sama da sačuva svoje nebo i svoje ljude. Živela sloboda i nezavisna Srbija – poručio je Vučić.



Oduševljeni... Medvedev i Vučić



Bratski... Milorad Dodik i Aleksandar Vulin

FOTO: TANJUG



Akcija... Helikopteri i specijalne jedinice VS pokazali vežbu traganja i spasavanja



Parada i defile ratnih zastava... Pripadnici Vojske Srbije juče na aerodromu u Batajnici



FOTO: ANA PAINKOVIC